
 

  

14 地域の不便な点 

 

「現在住んでいる地域で不便に思ったり、気になったりすること」についてみると、「医院

や病院への通院に不便」が 12.0％、「日常の買物に不便」が 11.6％、「交通機関が高齢者

には使いにくい」が 9．5％、「交通事故にあいそうで心配」が 8.2％などとなっており、「特に

ない」が 62.4％と過半数を占めている。 

都市規模別にみると、「町村」では、「医院や病院への通院に不便」及び「交通機関が高

齢者には使いにくい」が比較的高くなっている。 

健康状態別にみると、「良くない」人のほぼ半数は「特にない」（47.0％）としているものの、

「医院や病院への通院に不便」が２７.７％と比較的高くなっている。 

また、同様に外出状況別にみた場合も「ほとんど外出しない」人の 22.2％が「医院や病

院への通院に不便」としている。 

 

表 14 地域の不便な点 （複数回答） 
 総  数 日常の買物

に不便 

医院や病院

への通院に

不便 

図書館など

の公共施設

が不足 

公共的建物

が高齢者に

使いにくい 

交通機関が

高齢者には

使いにくい 

近隣道路が

整備されて

いない 

【総   数】（実数） 

（構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

【外出状況別】 

ほとんど毎日外出する 

ときどき外出する 

ほとんど外出しない 

2,226 

 

 

383 

760 

453 

630 

 

1,017 

1,209 

 

535 

670 

523 

322 

124 

52 

 

683 

464 

593 

401 

83 

 

1,120 

916 

185 

259 

11.6% 

 

11.2  

12.0  

9.1  

13.3  

  

9.0  

13.8  

 

12.5  

10.1  

11.5  

14.6  

8.9  

11.5  

 

9.5  

11.4  

11.0  

15.2  

18.1  

  

9.3  

13.2  

18.4  

267 

12.0% 

 

7.8  

12.0  

10.8  

15.4  

  

9.7  

13.9  

 

13.1  

11.3  

11.1  

13.7  

8.9  

15.4  

 

8.5  

9.1  

11.5  

18.7  

27.7  

 

8.4  

14.4  

22.2  

111 

5.0% 

 

1.6  

8.4  

3.8  

3.8  

  

4.9  

5.0  

  

7.1  

6.0  

4.0  

3.1  

0.8  

1.9  

  

5.4  

6.3  

5.1  

2.7  

4.8  

  

4.6  

5.9  

3.2  

64 

2.9% 

 

2.3  

3.7  

2.2  

2.7  

  

2.9  

2.8  

  

4.1  

3.0  

1.9  

3.4  

0.8  

-  

  

2.6  

3.2  

2.7  

2.7  

4.8  

  

2.7  

2.9  

3.8  

212 

9.5% 

  

5.7  

9.6  

8.6  

12.4  

  

8.8  

10.2  

  

11.8  

10.1  

7.3  

7.8  

8.1  

15.4  

  

9.1  

7.5  

9.6  

11.0  

16.9  

  

7.1  

11.0  

16.8  

155 

7.0% 

 

3.7  

8.0  

8.6  

6.5  

  

8.1  

6.0  

  

8.2  

6.6  

7.8  

6.8  

2.4  

1.9  

  

5.7  

7.8  

6.2  

7.5  

15.7  

  

6.7  

6.8  

9.7  

 

 

 

 

 

 



 

  

（続 き） 交通事故に

あ い そ う で

心配 

散歩に適し

た公園や道

路がない 

その他 特にない 無回答 回答計 

【総   数】（実数） 

（構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

【外出状況別】 

ほとんど毎日外出する 

ときどき外出する 

ほとんど外出しない 

183 

8.2% 

  

8.6  

9.1  

7.3  

7.6  

  

8.0  

8.4  

  

8.8  

8.1  

9.2  

8.1  

4.0  

5.8  

  

6.9  

8.8  

8.1  

8.7  

14.5  

  

8.3  

7.9  

9.2  

121 

5.4% 

  

2.1  

7.4  

6.0  

4.8  

  

6.1  

4.9  

  

7.7  

5.8  

4.0  

4.3  

2.4  

5.8  

  

4.4  

4.7  

7.8  

4.7  

4.8  

  

5.3  

6.2  

2.2  

91 

4.1% 

  

4.7  

4.5  

4.6  

2.9  

  

4.0  

4.1  

  

3.7  

3.6  

5.0  

4.7  

3.2  

3.8  

  

3.4  

4.3  

4.6  

4.0  

6.0  

  

4.8  

3.6  

2.2  

1,389 

62.4% 

  

70.5  

59.9  

61.8  

61.0  

  

64.2  

60.9  

  

57.0  

64.5  

62.5  

62.7  

73.4  

61.5  

  

67.8  

60.8  

62.2  

58.6  

47.0  

  

64.9  

60.5  

56.2  

4 

0.2% 

  

-  

0.1  

0.4  

0.2  

  

-  

0.3  

  

0.4  

0.1  

-  

0.3  

-  

-  

  

0.1  

0.2  

0.2  

0.2  

-  

  

0.3  

0.1  

-  

2,856 

128.3% 

  

118.3  

134.6  

123.2  

130.5  

  

125.8  

130.4  

  

134.4  

129.3  

124.3  

129.5  

112.9  

123.1  

  

123.4  

124.1  

128.8  

134.2  

160.2  

  

122.3  

132.5  

143.8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


